



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в нанесении побоев врачу бригады «скорой помощи»

Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои).

По данным следствия, обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, вечером 2 мая 2020 года, в квартире одного из домов по Шпалерной улице, из хулиганских побуждений сорвал индивидуальные средства защиты с врача бригады «скорой помощи», прибывшей по вызову в связи с резким ухудшением состояния здоровья его бабушки, 1939 года рождения. Кроме того, он ударил врача кулаком в грудь, в результате чего последний упал.

Следствием собрана достаточная доказательная база. В ближайшее время уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1465734>